



В отношении мэра города Карачаевска возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело в отношении мэра Карачаевского городского округа 39-летнего Солтана Семёнова по факту нецелевого расходования бюджетных средств в особо крупном размере (п. «б» ч. 2 ст. 285.1 УК РФ). По данным следствия в 2012 году в администрацию Карачаевского городского округа на основании постановления Правительства КЧР от 20.04.2012 «О распределении, субсидий из средств дорожного фонда Карачаево-Черкесской Республики на ремонт автомобильных дорог», а также на основании Соглашения от 29.05.2012 № 18, Министерства промышленности и энергетики Карачаево-Черкесской Республики, в пределах лимитов бюджетных обязательств и объемов финансирования расходов 14.08.2012 перечислены денежные средства в сумме 19,5 милл. рублей. В ноябре 2012 года Думой Карачаевского городского округа на основании письменного обращения мэра Семёнова С.Х. и начальника Финансового управления Карачаевского городского округа Джашакуева Т.С. принято Решение «О заимствовании средств дорожного фонда», и направление их на другие социально значимые статьи расходов бюджета. Таким образом, в четвёртом квартале 2012 года все указанные денежные средства в соответствии с решением Думы Карачаевского городского округа, в нарушение действующего законодательства Российской Федерации были направлены на другие цели. Уголовное дело возбуждено по признакам п. «б» ч. 2 ст. 285.1 УК РФ на основании акта исследования материалов в отношении Финансового управления Администрации Карачаевского городского округа от 20.02.2013 ГУ МВД России по СКФО и акта проверки Контрольно-счетной палаты Карачаево-Черкесской Республики от 18.02.2013, согласно которых установлено, что Администрацией Карачаевского городского округа в 2012 году допущено нецелевое расходование бюджетных средств, поступивших в бюджет муниципального образования в виде субсидий на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования в размере 19,5 милл. рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся все необходимые следственные действия, назначены судебные экспертизы, устанавливаются детали и обстоятельства совершённого преступления. Следствие продолжается. Старший помощник руководителя следственного управления СКР по КЧР полковник юстиции Шуваев Сергей Николаевич

27 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/610555>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике
